EIRREEAELIBES BEARASH M ERERERER (FRI0E8ATHRE)

BfI: Ba ke

SHEmEAB|  PA0F8ATH No3 ERE30ETAI0B |  Nod FRIETAIA No3 FRR30GE6A 128 | Nod TAR304E6A13H
B EF S B B| EA3048HSH FR30E7H12R FRE305E6 R 148
BOE # BaAsuERSRE S HASHERAM R F— HASHBHASITE 5—
. - Batieas 2| et A | BEtEE Y A | ETEES Y A | ST R | SRS A | BEH RS Y A | BRETEES D A | IREHETD B MEEES D A | SRS D A EEESD A
1—131 Cs—134 Cs—137 | 1—131 Cs—134 Cs—137 = 1—131 Cs—134 Cs—137 |
o g T 46 46 T N i 30 30 Rigd TR 41 41
3 2 (11) (11) (13) — (9.7 (12) (13) — (11) (13) (11) —
' i N 22 240 262 T 20 200 220 TR 32 270 302
(13) (18) (14) — (14) (18) (19) — (21) (22) (24) —
_ i TR 62 62 & & 46 46 T TR 45 45
papTe (8.4) (10) (12) - (9.1) (11) (10) - an (13) (12) —
. RigH T 260 260 N 26 220 246 TR & 320 320
(15) (22) (17) — (15) (17) (16) — (20) (27) (24) —

TR R TRRIER S
BB L OTE D SR AR GIETIEMERE) 8, 000Ba, ke
F IR CHEBRPURICTRDEERK
WK PBNEEBTHELERARPICEENDS A

() RETIRfE




EHRSEELEES SARMFEMERENEER (FHR30E8ATHIRE)

BfI: Bg/m3
HEEREAR FRR30F8ATH No.3 SERE30E7H10H | Nod SERE30ETA1E No3 SEAE30EE6F 128 | Nod 3056 R 13H
B E F A H| FH30ESHASH FR30ETA12E FR30E6H 140
HoOF #% B4 KA SHBHAI I HARHERDI T 57— BB F—
m?& - eI & | S D A | EHE S U A e rE o | IV R | BEEESD A | BEHEES U A rERE o | STV R | MRS DA | MEEEI U A erRE T
I—131 Cs—134 cs—137 |BEE 1~131 Cs—134 cs—137 [|PEl& 1—131 Cs—134 cs—137 |38I&
. T g T — T TR TR — TR TR g -
P (0.91) (0.91) 0.076 (1.02) (1.31) 0.095 (1.18) (1.19) 0.099
A2F T N ] TR — TR S 3] g — T Twr%ﬁ; g —
(0.94) (1.00) 0.080 (1.1 (1.10) 0.092 (1.15) (1.02) 0.092
T R T RRIER S () RETIRIE At & TR ( ):HETRE IR R T IRIER ( )R TFIRIE
BERE 1 RERE 1 RERE 1
BERECHTIEE REREICHTIES BERECHTREHE
VDA 134DHBOHH AP ORERRE 20Bqg,/m3 T A134DHBDHEH AP OREIRE 20Bg,/m3 TIUAI134DBDHEH AR DEERE 20Ba,/m3
UM 3TOHOBHAXPORERE 30Bg,/m3 U A13TDRHDOHEH AR DRBRERE 30Bq./m3 22U A13TDHDOBEH AT DRERE 30Ba,/m3
3BIF 0.91,/20+0. 91,/30= 0.076 1.02,/20+1.31,/30= 0.095 1.18,/20+1.19,/30= 0.099
BERECHT 384358 FiE 0.090 BEREICHT 381434 A FiaE 0.092 RERECHT 5843458 FigfE 0.091

(0. 076+0. 095+0. 099),/3=0. 090<1

0.94,20+1.00,/30= 0.080
BERECHT 3883458 F9E 0.088
(0. 080+0. 092+0. 092) /3=0. 088<1

(0. 095+0. 099+0. 081) /3=0. 092<1

1.11,/20+1.10,/30= 0.092
BEREICHT 28143, 8FHE 0.092
(0. 092+0. 092+0. 093),73=0. 092<1

(0. 099+0. 081+0. 092),/3=0. 091<1

1.15,/20+1. 02,/30= 0.092
REREICHT 38143, A FiE 0.090
(0. 092+4+0. 093+0. 085),73=0. 0901




THRMEELEEES BHEKLEKESHEMERENERSR (FRI0E8A2BRE)

HBf1: Ba/L
HHEREHRHE Fri30E8H 2R FRt3057A4H ER30E6 B TH
M E % B B SERR30E8A3E SER30ETASH ER30E6H8H
B OE # B4 BRSO 54— B SHEHAIMREF— H#ReHERIRE 5~
o sty MEHEIY B | BRI A | BEED A R catd | MBI R | eSO A | SRS D A BERE CxT | MEIEIUE | BRI D A | SRS U A [RERE 0K T
: I—131 Cs—134 cs—137 |P8l& 1—131 Cs—134 cs—137 |3%l& 1—131 Cs—134 cs—137 |2EI&
Bk TR TR 3.2 — g MR 2.9 — Nl N dun 2.6 —
(0.91) (0.69) (0.74) — (0.91) (0.90) (0.84) — (0.99) (0.99) (0.78) —
B ok TR N s 2.6 — R ) Ndun 2.8 — N i) R 3.1 -
o (0.92) (0.89) (0.89) — (0.85) (0.97) (0.76) - (0.85) (0.86) (0.80) =
AIEk T NG 2.3 0.041 TR iz 28 0.046 TR ETym 28 0045
(0.78) (0.90) (0.86) — (0.92) (0.88) (0.83) — (0.92) (0.85) (0.80) —
BB T TR THRE — NEdin N fie N — g TR N —
Ba,/ ke 8.0 (9.8) (15) — ®8.7) (8.7) (8.8) — (6.3) (7.8) (7.5) —
TR R TIRIERS ( ) ARHTIRE gt R TIRERS (). RETRE Tt R TIRER S ( ):RETRE
TRERE 1 BERE 1 BEIRE 1
EERECHTREIE BEREICHTZEIES BEREICHTZEES
£ A 134DH DB ORERE 60Bq/L £ A1 34DHDIIRK R DEERE 60Ba/L £ A134DHDIIBK P DEERE 60Bq,/L
£ 5137 DHDIIBIKEF DEERE 90Bq,/L £ A137DHDINIEK DR IRE 90Bq,/L £ 137 DHDIIBK PO EERE 90Ba/L
0.90,/60+2. 3,/90= 0.041 0.88,/60+2.8,/90= 0.046 0.85,/60+2.8,/90= 0.045
MEIRE (X 3E A3 AFIME 0.044 BEREICHT 28& 35 A PiafE 0.043 BERECHT 3E183, AFiaE 0.041
(0. 041+0. 046+0. 045),/3=0. 044<1 (0. 046+0. 045+0. 038),/3=0. 043<1 (0. 045+0. 038+0. 041),/3=0. 041<1
TR ERAT A LIRSS 1B AT A KT E RE AT R (FRR30E8A 2HIRE)
Bfii: Ba/L '
HEEREAH ERL30FE8H2E ERR30FETB4H SERR30E6ATH
B =® & B H| Fm0E8H3HE ERE30E7A5H 3056 A8H
BoOE ¥ M B ESHBHAIMFE 5 — HRASHBERASIFE F— HRASHERIHE I~
o . EHEID F | RS D A ﬁﬂ‘ﬁﬂ'l&-lz:/'j/.\ eI A | eI E ISR DA | e D A | BETE R D A | BETEID F | MEHEES D A | eSO A MEHERSD A
1—131 Cs—134 Cs—137 &5t —131 Cs—134 Cs—137 a3t —131 Cs—134 Cs—137 &%t
R 7k TR T N s g N AR N N T TR TR N TR
P (Fim) (0.91) (0.69) (0.80) — (0.84) (0.79) (0.96) — (0.76) (0.86) 0.72) —
T 7k N dun N RS N i) e N g N N T TR N da
(ki) (0.78) (0.72) (0.83) — (0.83) (0.78) (0.69) — (0.80) (0.89) (0.83) —

AR AR T IRER

()R TIRME

AR AR T IRMER S

() RETIRIE

TR AR T BRIER

()R TIRIE




EIREIMETAEIEEES ERIMEHRE

A EFER (ERK30E8HA 27 HIRE)

B ff:uSv/h
wa| mER S FxE H30.827 | = | H30820 | w | H30.813 | w | H3086 |m/m| H30.7.30 [m/m| H30723 | = | H30717 | w | H3079 | w | H3072 | w
3B E B 1430 ~ 1455010:15 ~ 10:41]11:45 ~ 12:15[14:05 ~ 1450|852 ~ 9:19013:30 ~ 1410]11:05 ~ 11:34}13:05 ~ 14:00]12:53 ~ 13:20
B | HESS it i it i i it it ity i
@ |GL 50cm 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.04
mfEfl |GL100cm 0.05 0.03 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
@ |GL 50cm 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04
13 | BRA |GL100cm 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04
il GL 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06
2"5,; IRERIIS |GL100Cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
% GL 50cm 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
3] | AR \GL100cem 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05
GL 50cm 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
1EER |GL100em 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
fEZ1H
B B 912 ~ 945[908 ~ 9:38]9:40 ~ 10:17]10:41 ~ 11:19{10:32 ~ 11:10] 932 ~ 10:02] %15 ~ 950|914 ~ 95311050 ~ 11:20
g | AES Ty i iy Tty T i i i g
@ |GL 50cm 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05
IE P |GL100cm 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04
GL 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
18 it U |GL100cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
7| ® |GL 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
#h | & ® |GL100cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05
EJ @ |GL 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
L wm GL100cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
® |GL 50cm 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
Y HR|GL100cm 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03
RER
i HEmE

AITE 2R %

BHSRREMAHEE=/— (%) IBHEERE(PA—1000 Radi)




